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地域の皆様とものづくりを楽しむ「ふれあい技能祭」を開催しました 

地域の皆さまにポリテクセンターが毎年行う楽しいイベントとして親しまれている「ふれあい技能祭」を

10月 14日（土）開催しました。 

当日は雨天となりましたが、約６００名の方が来場され、ものづくりの楽しさや金管バンドの演奏などを楽

しんでいただきました。ほんの一部ですが、当日の様子をご紹介いたします。 

＜開催概要＞ 

日時： 平成 29年 10月 14日（土） 9:45 ～ 12:00 

内容： ものづくり体験教室（７教室） 

①光ファイバーアート、②オリジナルデザイン箸、③オリジナル缶バッチ（新登場）、 

④ボルトフィギュア、⑤プラ板ストラップ、⑥ネームキーホルダー作り、 

⑦包装紙のエコバッグ（協力：特定非営利法人ヒールアップハウス「晴れ晴れ」） 

 ポリテクニックの実験室（３教室） 

①金属を溶かしてくっつける力、溶接の力の強さの秘密、 

②プログラムして走行ロボットを走らせよう、③３Ｄプリンタ体験ネームストラップ作り 

 ◎  各種イベント等  ◎ 

・道祖土小学校金管バンド演奏会、・バルーンアート、 

・軽食販売等（協力：株式会社トップ、特定非営利活動法人ヒールアップハウス「晴れ晴れ」） 

 

 

みなさん 楽しんで製作中です♥ 

 

ものづくり教室・実験室 
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プログラミング走行ロボット体験 

 

ネームキーホルダー教室 

 

缶バッチ教室 

3Ｄプリンタ体験 

光ファイバーアート教室 

自分でプログラムして、動かすのはおもしろいね(#^.^#) 

はじめてさわるハンマーは、少しおもかったかな？ 
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参加者の声 

【児童の声】 

○また、はしをけずりにきたいです。○うまくけずれなかったので、またやりたい。 

○はしのもようがとてもキレイになっているなと思いました。○がんばってまた作りたいと思いました。 

○3Ｄプリンタを自分で操作してみたい。○少しむずかしかったけど、かわいいロボットができた♥ 

○とても楽しかったです。毎年来ています。これからもがんばってください。 

○もっとやりたかった。時間がほしかったです。たのしかったので来年また来たいと思いました。 

【保護者の声】 

○先生の説明はとてもわかりやすかったです。補助の先生も困っていたらすぐに助けてくれました。 

○オリジナルな物が作れて親の方が夢中になってしまいました（笑）。楽しかったです。 

○大人も楽しめました。身近なもので作れるのが良かったです。 

○リボンの材料がすてきで、かわいくできてうれしかったです。教える方もやさしくてうれしかったです。 

  

 

バルーンアート 

 

オリジナルデザイン箸教室 

道祖土小金管バンド 

演奏会 

すばらしい演奏ありがとうございました！ 


